

甄子丹被圈内新人炮轰是“戏霸”

甄子丹的经纪人回应：这样的炒作比较常见

□据《新快报》

职场上流行过一句话：只有偏执狂才能成功，这句话套用在如今逐步与成龙、李连杰站到同一层面上的甄子丹身上再合适不过了。近日，他就因为自己的偏执惹来非议，演艺圈新人周扬在博客中爆料，称她在出演电影《精武风云》时为了与甄子丹合演打戏而舍命训练了半个多月，后来却以凄凉收场——她所饰演的打女角色最终被修改成了连一句台词都没有的“花瓶”，其矛头直指甄子丹是“戏霸”。



炮轰甄子丹的就是这名女演员周扬。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限
广告热线：
0379-65233618
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层

女演员爆料：甄子丹霸戏欺新人

演艺圈新人周扬4月30日下午在其博客中含恨披露了一件发生于去年11月的拍戏往事。当时，她接拍了由甄子丹主演的功夫电影《精武风云》，“我的角色剧本中叫‘超男’，是陈真的师妹，一个假小子性格的女孩。陈真是香港那位著名的功夫明星主演的，我和他在片中有大量的对手戏。虽然是第一次出演打女，想到会很辛苦，但我认为和大明星搭戏机会难得，能学到很多

东西，就接了。”她在博客中如此写道。

因为从来没有拍过打戏，所以周扬提前进组接受“香港著名打星的御用武行”的专门训练，并为此吃了很多苦。“有一天在我练功的时候，右腿突然剧烈疼痛，去华山医院做了检查，被医生告知韧带撕裂得非常严重，大面积的淤血已经形成肿块了，如果恢复不好，以后永远就只能这样了。”

尽管御用武行称周扬为“一个多年

来难得一见的‘打女’演员”，但这位武行师傅随后把周扬的一招一式录下来，交给甄子丹看过之后，周扬突然得到消息，她和甄子丹的对手戏全部取消了。“所有需要我和他打的戏份，全部改成了他一个人打……而我这个‘超男’的角色，也全部改成了文戏！连名字也变了，叫‘芷妍’，连一句台词都没有！我和我同学黄渤原有的一段感情戏也被删了！”

甄子丹经纪人回应：这样的炒作比较常见

5日，记者与甄子丹的经纪人梁小姐取得电话联系，对方表示目前还没有看过周扬的那篇博客，因此不太方便回应。不过，在提到类似的事情时，她淡然地说：

“这样的炒作还是比较常见的，回头我会上网看看。如果我们觉得这是无聊的炒作，就不会做任何回应；如果有必要回应，再给你打电话吧。”

■网友舌战

反方 他一直以来都很自私

周扬的博文发布后吸引了很多网友的眼球，该博文还被网友转载到了多个论坛，留言回复的网友明显分为两个阵营开论战。

部分网友在惊叹“想不到甄子丹是这种人”的同时，指出“艺人除了要有好的演技，还要有一颗懂得尊重别人和宽容的

心，这种不尊重他人劳动的做法本身就是一种不道德的行为”。还有网友翻起了旧账，说：“我仔细回忆了一下甄子丹主演的电影，从《杀破狼》到《导火线》，甄子丹的戏份差不多都占所有剧情的80%以上，基本上是他一个人从头打到尾，这足以说明他的自私程度了。”

正方 甄子丹就该做“戏霸”

当然，力挺甄子丹的网友也很多。有网友说：“甄子丹不仅仅是一个演员，还是一个为很多大片出任过武术导演的行内资深人士。周扬虽然练了半个月，但行家一伸手就知有没有，甄子丹选择淡化她的戏份只能说明她还不够好。作为一个成功的演员，甄子丹拍戏首先是要对观众负责，对投资方负责，他已经教给周扬很多东西了，没什么可指责的！”

也有网友质疑周扬在自我炒作：“这篇博文出来的时间刚好是《叶问2》公映的时间，这些事是去年11月发生的事情，博主拖到今天来宣泄心情真是用心良苦啊！”甚至有网友认为甄子丹就应该做“戏霸”：“他演得好、打得过瘾，有实力，为什么不能做‘戏霸’？我宁愿看甄子丹打满90分钟，也不愿意看某个新人玩花拳绣腿浪费时间。”

■黄晓明作证

甄子丹确实很“偏执”

正如网友所言，甄子丹拍戏时“要求严格”在圈中众所周知。远的不说，在《叶问2》中，同样不懂功夫的黄晓明就曾被甄子丹“折磨”得够呛。

在剧中与甄子丹有大量对手戏的黄晓明，之前在接受采访时就表示：“这次打戏真的跟以前拍的打戏不一样，因为基本上都是真打……都是一些很近身的搏斗，所以不能投机取巧，只能实打实地打。”而甄子丹为了追求影片效果也毫不留情，不论NG

多少次，每次都与黄晓明硬碰硬地真打，导致黄晓明不断地在胳膊上缠纱布。黄晓明当时解释这么做的理由时说：“我的胳膊没他那么硬，我们两个老是硬碰硬地磕，最后磕得我整条胳膊都快抬不起来了，大概有一个星期，我拿什么东西手都是抖的。”

黄晓明如此吃苦受罪地拍完《叶问2》，从甄子丹那里得到的评价仅仅是在电影的宣传途中，一句淡淡的“晓明很谦虚也很用功”。



甄子丹

洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

●洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互联，共同构成洛阳日报报业集团大传播网络。

●权威的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外直播窗口。看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、学驾驶车、律师咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求。

●每天20万人次的访问量，是最动感的多媒体方式，为您打造广泛宣传的新平台。

●洛阳第一季新闻电子杂志《读报》免费下载，一册在手，风尚随行。让“阅读”成为“快速”的享受。

●Wap网站 (<http://wap.lyd.com.cn>) 用手机直接上网，随时随地，想聊就聊，想看就看。

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 | 广告热线：0379-65233618

洛阳市访问量最大、影响力最强